

猫口救燕

长江路小学五(6)班 刘雯瑛

暑假到了,李红到乡下奶奶家玩。乡下的花都开了,四处繁花似锦,一派生机勃勃的景象。

李红在院子里走着。忽然,她发现了一窝小燕子,它们妈妈在房檐下给它们筑了一个温暖的巢。不过看样子这会儿它们的妈妈还没回来。这时,一只小燕子可能因为太挤,落了下来。李红赶忙跑去,可还是迟了一步,小燕子落在地上,摔得昏了过去。李红刚想将小燕子送回窝里,这时,一只小花猫跑了过来,眼睛里闪着绿光,显然是饿了许久。这时,燕子妈妈回来了,它立刻明白了当下的情况,不顾危险地冲到小燕子前,不让猫伤害自己的孩子。燕子妈妈的身躯有些发抖,在它眼中,小花猫是多么庞大的怪物啊。

李红找了根树枝跑回去时,小花猫已经凶相毕露,绿莹莹的双眼射出贪婪、凶残、充满杀机

又冰冷的目光,尾巴直直地竖着,好像宣战一般,前爪不停抓地,抓出一道又一道的沟,背弓起,微咧的嘴巴像在笑,可却让人不寒而栗。燕子妈妈那小小的身躯抖得越来越厉害,一声刺耳的尖叫声将它拉回。原来小燕子醒了,看见眼前的庞然大物,吓得尖叫起来。是呀,哪个母亲会看着孩子被杀死啊?李红再也无法袖手旁观,她一个箭步冲上前去,挥舞着树枝吓唬小花猫。小花猫不愿看见到手的猎物飞走,又扑上来用爪子抓小燕子。谁知燕子妈妈用身躯挡住了这一爪。李红急忙将猫赶走,并拿来梯子将燕子送回了家。

李红回家后,在日记中写下这样的话:燕子都能在危险面前保护孩子,更何况我们的父母呢?谢谢爸爸妈妈给我们的爱!

续写《彩虹的尽头》——寻找宝贝

琅琊路小学三(2)班 经耀杰 ■指导老师 应文

獾和狐狸告别了兔子爷爷,继续往前走。不久,他们来到了一幢大房子门前,见到了靠在躺椅上的鳄鱼先生。

“宝贝呀!我的宝贝!”鳄鱼先生说。獾和狐狸问道:“鳄鱼先生,您的宝贝是什么呀?”鳄鱼先生答道:“那当然是阳光了。”獾和狐狸被这一回答给弄懵了,不解地问道:“宝贝不应该是金子、银子、宝石什么的吗?怎么会是阳光呢?”“因为我们鳄鱼是没法调节自己体温的,所以要靠晒太阳来保持体温,这对我们太重要了!要是不晒太阳的话,我们会生病的。”

獾和狐狸告别了鳄鱼先生,继续往前走。很快,他们来到了一

条小河边,见到了正在游泳的鱼妹妹。“宝贝呀!我的宝贝!”鱼妹妹一边游一边说。獾和狐狸问道:“鱼妹妹,您的宝贝是什么呀?”“当然是水呀!”鱼妹妹答道。

獾和狐狸被这个回答给弄得脑袋都变大了好几圈,他们又问道:“宝贝不都是一些金子、银子、宝石什么的吗?怎么会是水呢?”“因为水是我们鱼类生存的地方,我们离开了水就会失去生命。”鱼妹妹吐着泡泡说,“你们瞧,在水里玩耍多惬意啊!”

他们告别了鱼妹妹继续前进,一直走到了彩虹的尽头,可什么也没发现。他俩你看看我,我看看你,异口同声说道:“原来你就是我的宝贝啊!”

迟到

现代快报B1352号小记者、南师大附属小学四(4)班 许曜灏

“叮铃铃”,闹铃响了。什么!已经8:00了?天哪!上课要迟到了!我立刻从床上跳起,穿好衣服,拉着妈妈冲出了门。

好不容易挤上公交车,可没开一会儿就开始堵车了,“滴滴滴”车喇叭声此起彼伏。焦急的人们似乎觉得按喇叭路就能通畅了。就在这时,我突然听见“滴滴滴滴”的警笛声,只见两辆消防车在车群的包围中层层突围,总算挤到了前面。等我们的车用比蜗牛还慢100倍的速度挪上桥时,我终于明白了前方为何这么堵了。原来,一辆电动车自燃了。由于消防车实在太胖,占了一大半车道,我们的车只好小心翼翼,缓慢地往前移。可惜天不助我也,只听“砰”一声响,公交

车和消防车撞在了一起。我急得像热锅上的蚂蚁,马上就要上课了,怎么办!怎么办!

妈妈只好拉着我下车狂奔。突然,我看见路边有一个借公共自行车的地方,我和妈妈骑上自行车,如同离弦的箭一样,飞快地冲了出去。一路上不停“叮当、叮当”按着铃,路人投来惊异的目光。我们争分夺秒,终于赶到了上课地点。当我们“呼呼”喘着粗气爬上了楼,早已汗流浹背了。

谁知到教室一看,里面空无一人,连老师都没来。我心里好奇怪,就去问妈妈,她一看手机,一拍脑袋说:“我忘了调闹铃了,我们早到了一小时!”我们俩都哈哈大笑起来。

冰火两重天的同桌

鼓楼区第二实验小学四(2)班 丁琪轩
■指导老师:刘美蓉

我的同桌是个双重性格的人,他的两种性格就像是冰与火一般,时而高冷,时而话痨。总之,没有人能摸得透他。

课上,他有时开小差。瞧,他从书包里拿出一个小本子,一直偷偷地画着他喜欢的动画人物,例如《赛尔号》里的盖亚、雷伊……可他上课本压着画,竟没有人发现。当他画完时,也总会邀请我欣赏一番。可就在他得意洋洋之际,也总会让老师撞个正着。结果就是一通罚抄,于是他很不情愿地嘟着小嘴,一脸垂头丧气。

课上,他有时很认真。看他一个劲地举手,举得冲天高,而且一

答一个准,令人啧啧称赞。写作业时也极为认真,常常得优。

课下,倒是保持一贯的模样。下课铃声一响,他就会和其他几个男生欢呼雀跃着。“噢耶!”他的叫声仿佛是被禁锢已久的狼,终于得到了自由。他也总是第一个冲出门外,与他的好兄弟一会就消失得无影无踪,难怪在体育课上被称为“飞毛腿”,都是这么练出来的呀。直到上课铃声响起,他才会出现,伴随着“咯咯咯”的笑声。

他,就是一个双重性格的小不点——我的同桌,既惹人讨厌又惹人欢喜。

文具盒的自述

现代快报B1448号小记者
银城小学四(8)班 骆逸笑
■指导老师:黄德梅

我是一个文具盒,身体只有一本补充习题一半那么大,我穿一件粉色的大皮袄。我的皮袄上印着一只毛色洁白如雪的白兔,小兔整天笑嘻嘻的,主人一看到它就会把烦恼忘掉一大半。

我可厉害了,我的身体里面能装下好多东西:有活泼的橡皮小弟,和蔼可亲的尺子夫人,还有爱捣蛋的钢笔三兄弟……我一共有五层,每一层都有每一层的用途,第一层因为之前被调皮的剪刀小哥给“嚓!嚓!”剪了几刀,因此再也不能装东西了,所以剪刀也被小主人给关进了“反省室”。第二层装的是笔家族,笔家族是小主人最喜欢的一个家族,钢笔能帮主人写漂亮的字,铅笔能用来打草稿。第三层有尺子、橡皮等,它们的作用就更大了,偷偷告诉你们:我的小主人是个小马虎哦,经常写错字,所以橡皮小弟是最辛苦的了!第四第五层是我不能说出的秘密,记得有一次我偷偷把里面的东西告诉了别的文具盒朋友,结果你知道么,小主人二话不说,一下子就把我拎过来暴打了一顿。(原来那里面装的都是小主人收藏的奇奇怪怪的宝贝,嘘!不能告诉别人哦!)

你们别看我的个儿小,我可是小主人的开心果哦。我能让主人一秒变快乐的秘诀就是,你只要在主人需要的时候及时提供帮助,她快乐时与她一起分享,她痛苦时与她一起承担,你就会成为小主人最贴心的小伙伴了。不信,你也可以去试试!

谢谢你,大树

现代快报B1234号小记者
北京东路小学四(1)班 潘逸澜
■指导老师:宋雪梅

在我家门前有一棵大树,它枝繁叶茂,十分挺拔。爷爷说这棵树已经长了十几年了。

每当我写作业写累了的时候,我就会透过窗子去看看那棵苍绿的大树,看看它那挺拔的树干、粗壮的树枝,顿时感觉少了许多疲倦。这棵大树还给了我欢乐。小时候,我和小伙伴们一起在大树下面玩耍嬉戏,玩累了它给我们乘凉的地方,让我们不会被太阳晒到。它还利用光合作用吸入二氧化碳而吐出氧气,让我们每天都能吸入新鲜的空气。

草木为了感激春的来临而吐出新芽,鲜花为了感谢夏的到来而争奇斗艳,硕果为了感谢秋天的到来而挂满枝头,雪花为了感激冬的到来把大地银装素裹。我谢谢你,大树!



现代快报小记者
025-58598185

秋天的树叶

银城小学五(6)班 陈乐桐
■指导教师 赵建梅

秋天,一个唯美的季节,一个清香四溢的季节。花的品种少了一些,但最美的是叶。我最喜欢的,是桂花叶。

桂花树矮矮的,放眼望去,叶子挨挨挤挤,几乎望不到花,再走近些,才能看到那零星点缀的几抹黄色。站在树前,嗅到那沁人心脾的香,我便开始打量起桂花叶,天空刚下过一场秋雨,桂花香和清新的空气融为一体,气氛变得美妙不可言。

桂花叶呈较为细长的椭圆形,一条凸出的细茎将叶子一分为二,桂叶表面是深沉的暗绿色,密布着有规律的纹路,摸起来有一种粗粗刺刺的感觉。叶尖微微卷起,平添了一份独特的美丽。叶子的反面竟是翠绿色,与正面暗沉的样子大异其趣,颇

有几分活泼清新的气息。第一眼看见桂花叶,竟这么美,一种特殊的美。叶子的边缘沾了一点儿细碎的泥土,却无伤大雅,反而将叶子朴素的样子展露无遗,不如花朵艳丽,可懂情调的人会觉得叶子比花朵更惹眼。花朵大有一种媚俗之气,但你无论用怎样的眼光去看它,也无法把艳丽这个名词强加至叶子身上,你冠以它的,只会是清新明快的绿色。

桂花叶是清雅的,可你觉得它逊色于花吗?绝不!看着轻柔润洁的桂花叶,我沉醉了,被叶子如此这般的美丽迷住了,叶像一股清流,流进了我的心里。

秋天的桂叶有一种别致的韵味,我爱秋天的树叶!

几分温暖在心头

鼓楼区第二实验小学五(1)班 汪曾一

春寒料峭,缕缕春风里带着些许寒意。我裹紧了身上的羽绒服,呵了呵手心,随着铃声走进了我喜爱的作文课堂。

余老师宣布,作文的题目就是《几分温暖在心头》。听到这个题目,我那无比热情的内心就跟吃了无数个冰激凌一样,变成了大冰块。啥?这鬼天气,哪来的温暖?我感觉身体被冷冻枪打中,变成了冰雕。题目军团瞬间入侵了我的脑海,而我的脑细胞仍然在奋力抵抗,最后还是阵亡了几千亿。此时,我真想把我的脑子扒开来看看里面到底有没有可写的题材,哎,可惜还是啥都没有。

勉强写了几句,就在我不停地想下面该怎么写的时候,巡视的余老师走到了我的身边,脚步轻轻,我紧张得屏住了呼吸。老师微微俯身,淡淡的温暖气息笼罩了我,

老师微笑着表扬了我。说我前面这段写得不错,用了先抑后扬和对比的修辞手法。接着她用炯炯有神的眼睛看着我,接着又启发:“温暖不仅来自于自然的温度,更来自于心灵的感受。”听完这句话,我豁然开朗,脑海中那扇紧闭着的门,忽然被人给推开了,带来了无尽的光明。定睛一看,原来就是余老师啊!余老师就是我的救援部队,带来了无敌的武器——灵感,打败了题目军团。此时我心中灰沉沉的天空,射出了一道刺眼的阳光,阳光越变越宽,融化了我冻僵的身体和冰冷的心脏。我奋笔疾书,作文很快就写好了。

谢谢老师给我的温暖,在您的身边,我无惧困难,充满动力。拥有温暖,我就是那迎难而上、热情似火的男孩!

爱臭美的妹妹

现代快报B1445号小记者、淮安市新安小学五(9)班 时浩源
■指导老师:成汉平

我的妹妹韩诗雨,她今年4岁了,白白嫩嫩的脸蛋,细眉大眼,长长的睫毛,一张樱桃小嘴,看上去很可爱。可是她太爱臭美了,经常穿着妈妈的衣服和鞋子,还总喜欢在镜子前面照来照去,不时摆出各种自认为美美的Pose,真让人受不了。

有一次她过生日,妈妈准备在家给她做点心,刚刚倒出面粉,这个小丫头以为是妈妈化妆的粉,赶紧捏了点儿直往脸上贴,还学着妈妈平时的样子,微闭着眼,在脸上扑扑打打,一会儿又钻进了妈妈的化妆间,一番折腾。等她出来的时候我们都傻了眼:妈妈的发夹被她歪歪地别在头上,那细细的眉毛被描成了两条粗黑的虫子,眼边还涂着两圈大大的眼影,活像一对熊猫眼;面粉的底色上,又用口红涂了两圈不对称的腮红,足以亮瞎你

的眼睛;再看她那张樱桃小嘴,早已被画成了惨不忍睹的厚香嘴,又大又蠢;一张可爱的脸蛋简直成了受伤的猴屁股,好不恐怖。脚上还踩着妈妈的高跟鞋,像只船儿一样在她脚下一走一拖,一拖一晃……看她那狼狈的丑样,我们实在控制不住,哈哈大笑,她却嘟着嘴,娇滴滴地问着:不好看吗?人家可是最美最萌的小公主哦!

每次我放学回家,妹妹不是在摆弄妈妈的化妆品就是穿戴妈妈的衣服、饰品,要么就抢妈妈的手机玩美颜美拍,还常常缠着妈妈买这买那,看着被她糟蹋过的口红、眉笔、发卡,望着一张桌的戒指、首饰、头花,妈妈常常哭笑不得。这就是她——一个机灵可爱、又特爱臭美的小女生。怎么样?你们喜欢她吗?